Le ventilo-convecteur Eurapo, réalisés dans notre laboratoire, représente une synthése
des études fonctionnelles et de confort les plus approfondies qui, en association avec
I'agréable ligne des appareils, en font I'un des modeles qui peuvent étre considérés parmi
les meilleurs se trouvant aujourd'hui sur le marché.

Les points forts de nos appareils sont:

+ le caractére silencieux du fonctionnement
+  lexcellent rapport qualité-prix

+  I'haut degré de performance

» larobustesse et la solidité

+ facilité d'installation et d'entretien

Nous vous remercions pour la confiance que vous nous avez accordée en choisissant un
ventilo-convecteur EURAPO.

Avant de procéder avec l'istallation du ventilo-convecteur, nous vous prions de
bien vouloir lire attentivement les instructions suivantes, afin d'obtenir:

» une installation correcte;
+  [optimisation de son emploi;
*  Uune connaissance compléte de I'unité.

Les modeéles ventilo-convecteurs considerés dans ce manuel sont les suivants:

MODEL INSTALLATION TAILLE

SV, SV/AF MURAL/AU SOL (AVEC PIEDS) 110+328
SH, SH/AF HORIZONTAL 110+328
CV, CV/AF A ENCASTRER VERTICAL 110+328
CH, CH/AF A ENCASTRER HORIZONTAL 110+328
PV, PV/AF MURAL/AU SOL (AVEC PIEDS) 110+218
PH, PH/AF HORIZONTAL 110+218
SVR MURAL/AU SOL 110218
CVR A ENCASTRER VERTICAL 110+218
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Les ventilo-convecteurs EURAPO sont des appareils pour le traitement d'air ambiant, qui
peuvent étre utilisés aussi bien pour le chauffage que pour la climatisation (a l'exception
des modeles PH et PH/AF, uniquement prévus pour le chauffage), car ils peuvent étre
alimentés avec de l'eau chaude et/ou froid utilisés dans la mesure ol ses caractéristiques et
performances le permettent. Les ventilo-convecteurs sont des composants de l'installation
de chuaffage et/ou climatisation d'air et ils sont dépourvus des organes de sécurité sur le
circuit de lair. Ces appareils ont été projétés pour températures jusqu'a 85 °C. Au moment
de connecter le ventilo-convecteur a une unité motocondensante pour une fonction de
climatisation, on doit le commander avec une batterie a détente directe (option a requéte).
Les ventilo-convecteurs sont prévus pour des installations: mural, au sol (avec pieds
optionels) ou a encastrer.

TYPE D'INSTALLATION  MURAL AU PLAFOND A ENCASTRER

Modele SV, SV/AF, PV, SH, SH/AF, PH, CV, CV/AF, CH,
PV/AF, SVR PH/AF CH/AF, CVR

4.1 LES COMPOSANTS

Les composants du ventilo-convecteur (unité de base) que vous avez acheté sont identifiables
dans les dessins a vue éclatée des piéces jointes (Ann. 1/A = 1/C) de ce manuel.

Dans la piece jointe 4 (Fig. 1) on a la boite electrique standard CBLOO.

Dans la piece jointe 2 on a la configuration des installation prévues.

4.3 LES DONNEES TECHNIQUES

Les données spécifiques de l'unité & installer se trouvent sur la plaquette située sur un cté
de la structure intérieure. Les données techniques d'installation des ventilo-convecteurs se
trouvent dans les annexes 3 de ce manuel.

EURAPO Fatho  VE15010903D15 C €
CURAPOERL Serialo. 47777001-187283-001 oy enaven
Via Malignani 12 \-r T
INT0 Pordenona PN -
ITALY Model
Wi aumpo SH 110 4 DX RAL9003 - FANCOIL PC
MADE IN ITALY CBL20
Vol PhH £69-1- Total rated cument Total rated input
altage [Vac-Ph-Hz]  23026%-1-50/60 S0Hz S0Hz 50Hz 0Hz
Elecinc heater input  —A\\V— w 027TA 026A 58w 58w
Coil max working pressure 1600 kPa | Class| “;ﬁg]h' ﬁ\’
IPX0
Fig. 1 Plaquette sur ventilo-convecteur | ¥2lve kit maxworking pressure 1000 kPa 192 |




e (Classe d'isolement: |.
* Degrée de protection: IPX0.
o Caractéristiques techniques de I'échangeur de chaleur:
- Pression max du fluide froid ou chaud pour ventilo-convecteurs & eau:
1600 kPa - En cas de vannes: 1000 kPa
- Pression minimale du fluide chaud ou froid: celle indiquée par l'installateur pour le bon
fonctionnement du systéme
- Température min/max de l'eau: 5/85 °C
- Dureté de l'eau pour I'échangeur de chaleur: celle indiquée par l'installateur pour

le bon fonctionnement du systéme

- Pression max du fluide réfrigérant pour ventilo-convecteurs et détente directe: n
2400 kPa

. Caracterlsthues techniques du moto ventilateur:
Sur tous le ventilo-convecteurs c'est possible d'avoir six differents débits dair,
selon les exigences d'utilisation et les relatives connections du moteur électrique.
La connection électrique standard prévoit la terne de vitesse MIN-MED-MAX (L-
5, -3, 1-2); les débits d'air nominales relatifs sont indiqués dans l'annexe 3 et se
référent aux ventilo-convecteurs standard, avec le filtre propre, & la température
de 20 °C, au niveau de la mer et sans pression statique extérieure.

- Le moteur électrique est équipé avec une protection thermique interne et il est

monophasé avec condensateur de décollage toujours inséré.

Tous les ventilo-convecteurs carrossés sont protégés par des housses en plastique et emballés
dans boites en carton qui ass(irent une grande facilit¢ de déplacement et permettent, au
méme temps, d'éviter les risques dus a une manutention incorrecte.

Les ventilo-convecteurs non carrossés sont directement emballés dans des cartons.

Sur I'emballage il y a les symboles d'instruction pour un stockage correcte de I'unité. Létiquette
indique les données d'identification.

Dans le cas ou les ventilo-convecteurs devraient étre empilés pour étre gardés en stock, il est
recommandé de ne pas dépasser les conditions suivantes de superposition:

*  MODELES AVEC CARROSSERIE PEINTE:
position: VERTICALE
n. unités superposées: max. 3

+ MODELES SANS CARROSSERE (AENCASTRER)
position: HORIZONTALE
N. Unités superposées: max. 7

Bien que les appareils soient protégés, en cas d‘état de conservation normale, de maniére

65



66

adéquate contre les intempéries climatiques ambiants, il est conseillé de ne pas dépasser pour
le stockage de longue durée les valeurs de microclimat suivantes: température: min. =5° C,
max. 50 °C; humidité relative: inférieure a 80%.

Au moment de l'ouverture de 'emballage, il est recommandé de vérifier si tous les
composants sont présents et en bon état. Les dommages éventuels doivent étre
immédiatement signalés au transporteur et les absences éventuelles de matériel
doivent étre signalées au service aprés-vente.

6.1 PRESCRIPTIONS ET OBLIGATIONS

Toutes les opérations d'installation et/ou entretien du ventilo-convecteur doivent
étre executées seulement par personnel qualifié. EURAPO s.r.l. décline toute
responsabilité pour les dommages provoqués par une installation non correcte
et une utilisation non-appropriée ou une altération du ventilo-convecteur et
de ses accessoires. Il faut absolument éviter les raccordements effectués avec
des prises volantes pas conformes aux normes, les canalisations flexibles avec
raccords pas adaptés, les fixages sans vis a expansion, etc.

Le positionnement et les modalités de branchement du ventilo-convecteur doivent
étre établis par I'ingénieur de I'installation qui devra assurer le fonctionnement
correct de I'appareil et le respect aux régles et législations en vigueur dans le pays
d’installation du ventilo-convecteur.

Il est obligatoire:
+ installer le ventilo-convecteur (horizontale) a 1,80 metres au moins du sol;

« utiliser uniquement de I'eau ou un mélange d'eau et propyléne glycol ou éthyléne glycol
pour 'échangeur de chaleur. Maximale de glycol = 50%.

On doit éviter l'installation dans ce cas:

+ milieux humides et/ou lieux ol I'unité peut étre en contact avec de l'eau (laveries, bains, etc.);

+  expositions directes aux rayons de soleil ou positions trop proches aux sources de chaleur (lampes, etc);

+ locauxouily a: gaz inflammables, substances alcalines et avec vapeurs d'huile (rétisseries, etc.);

+ positions ol le soufflage ou la reprise de l'air soient obstrués (a cause de rayonnages,
éléments de mobilier, etc);

+ ambiants ot il y a des risques d’explosion ou des poussiéres suspendues en grande quantité.

Linstallation du ventilo-convecteur devra assurer:

*  une utilisation et un fonctionnement qui ne provoquent aucun dommage a personnes et animau;

+ une normale circulation de air traité dans tout le milieu;

* que l'aspiration et le refoulement de I'air ne soient pas empéchés;

*  le respect des espaces mimimum nécessaires pour les opérations d'installation et/ou entretien;




+ une distance minimum entre le plafond de la structure et le faux plafond de 445 mm et entre
les cotés du ventilo-convecteur et corps adjacentes de 200 mm au moins (v. Fig. 2 pour
les modeles a encastrer);

+ lalimentation électrique de la pompe a condensat indépendamment des normales
activités d'allumage et coupage exécutées par |'usageur.

Mod. | Taille

CH 110+218

230 | 215
[220-328] % [T60 [ 245 ] 2% | 20
Fig. 2 Espaces techniques inspection pour modéle CH (vue de dessu et de c6té)

Avant de procéder avec toutes
opérations d'installation et/ou
A entretien, s‘assurer que linter-
rupteur et/ou la fiche d‘alimen-
tation soient débranchés (Fig. 3).

Fig. 3

6.2 EXTRACTION DE L'EMBALLAGE

Au moment de 'ouverture de I'emballage, il est recom-
mandé de vérifier si tous les composants sont présents
et en bon état. Les dommages éventuels doivent étre
immédiatement signalés au transporteur et les ab-
sences éventuelles de matériel doivent étre signalées
au service apres-vente.

MODELES AVEC CARROSSERIE

Ouvrir la boite de la partie inférieure et extraire le
ventilo-convecteur en le saisissant du bord de la carrosserie, avec le sac de protection.
MODELES SANS CARROSSERIE

Ouvrir la boite de la partie inférieure et extraire le ventilo-convecteur en le saisissant de la
flasque sur le refoulement.
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C'est utile de garder I'emballage en carton pour protéger la carrosserie du
ventilo-convecteur dans la période d‘activité du chantier, en le préservant
d’eventuels endommagements. Le sac peut étre utilisé pour protéger la structure
intérieure de la poussiére, a partir de I'installation du ventilo-convecteur jusquau
positionnement de la carrosserie.

6.3 DEMONTAGE DE LA CARROSSERIE

Pour installer ou faire de I'entretien sur le ventilo-convecteur on doit enlever la carrosserie.
Enlever les grilles de refoulement en ouvrant le volet gauche de la carrosserie, en permet-
tant de cette facon a la premiére grille de glisser & gauche et de sortir des siéges de fixage.
Au moment de I'extraction des grilles, faire attention aux broches, afin de ne les casser pas.
De la méme facon, enlever toutes les grilles.

MODELES SV, SH, PV, PH

Apreés avoir enlevé les grilles de refoulement, dévisser les 4 vis qui fixent la carrosserie a la
structure interne sur la partie supérieure (Fig. 4). Enlever la carrosserie par une rotation afin
de pouvoir la dégager des crochets de fixage inférieurs (Fig. 4a).

MODELES SV/AF, SH/AF, PV/AF, PH/AF, SVR

Apres avoir enlevé les grilles de refoulement, dévisser les 4 vis qui fixent la carrosserie a
la structure interne sur la partie supérieure (Fig. 4). Desserrer les vis de fixage du panneau
d'aspiration frontal et I'enlever des trous de guidage; de cette facon, on peut accéder aux
vis de fixage inférieures de la carrosserie (Fig. 4b). Aprés avoir enlevé cettes vis, enlever la
carrosserie horizontalement, avec une petite rotation.

La carrosserie doit étre de toute facon remontée, en répétant les opérations surmen-
tionées dans le sense inverse, avant d’alimenter électriquement le ventilo-convecteur.

Fig. 4 Fig. 4a Fig. 4b



6.4 MONTAGE DU VENTILO-CONVECTEUR

Fixez le ventilo-convecteur au mur ou au plafond en utilisant les trous préparés & cet effet
sur les cotés de la partie postérieure (v. Annexe 1/A point 17, 1/B point 14 et 1/C point 19).

Les positions et les distances a respecter pour une installation correcte des modeéles sont
indiquées dans I'annexe 2 de ce manuel.

La distance la plus petite entre I'appareil et le sol (en cas d'installation verticale) ou du mur
(en cas d'installation horizontale) ne doit pas étre inférieure a 85 mm (excepté le modéle
AF pour lequel cette distance peut étre inférieure).

Au moment de prévoir le fixage de la structure au mur ou au plafond, faire les trous en
respectant l'entre-axes des trous qui se trouvent dans la partie postérieure de la structure.
Dans les trous exécutés on doit positionner des goujons de fixage qui puissent soutenir le
poids du ventilo-convecteur par rapport a la maconnerie existante.

Dans le cas d’une installation horizontale, prévor une inclinaison de 2 cm/m
pour faciliter le drainage correct du condensat (voir Fig. 5).

Un fixage au mur ou au plafond mal executé peut causer une condition de danger et aussi
une augmentation du bruit, pour les vibrations qu'on pourrait produire.

Conseil pour l'installation horizontale d'un ventilo-convecteur.
Linstallation horizontale du ventilo-convecteur dans une piece avec une hauteur supérieure
a 2,70 m entraine une réduction de rendement a cause de la stratification de [air.

<
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6.5 LES RACCORDEMENTS HYDRAULIQUES

Le positionnement et les modalités de branchement duventilo-convecteur doivent
étre établis par I'ingénieur de l'installation qui devra assurer le fonctionnement
correct de I'appareil et le respect aux régles et législations en vigueur dans le
pays d'installation du ventilo-convecteur.

A l'exception de la demande spécifique du client, tous les raccords hydrauliques des venti-
lo-convecteurs sont de 1/2" GF et se trouvent sur le cété droit de l'appareil, en se mettant
devant le meuble installé. S'il est nécessaire, on peut aussi effectuer l'inversion des rac-
cords au moment de l'installation (v. paragraphe 7.4.1 du manuel).

Le sens de l'écoulement des différents modeles est indiqué a I'annexe 2.

Pour faciliter l'installation et 'entretien, il est conseillé d'installer des vannes d'interception
en entrée et en sortie et un filtre & Y entre la vanne d'entrée et I'échangeur comme indiqué
dans la Fig. 2 de I'Annexe 4 du manuel.

Si le ventilo-convecteur est équipé avec des vannes, on devra respecter la direc-
tion du flux indiquée sur le corps des vannes mémes.

Sur le cété intérieure de l'unité, a proximité des raccords =
hydrauliques de la batterie, il y a les dispositifs antitorsion,

qui préservent I'échangeur des dommages pendant le ser- = I3 L
rage des tuyaux; de toute fagon, on reccomande de préter h' f et
beaucoup dattention a l'effort exercé sur les raccords et, s'il LNESNE . )
est nécessaire, utiliser une deuxiéme clé pour éviter ; L2 o
des torsions qui peuvent endommager irrémédia- TE
blement la batterie. Les batteries sont pourvues d'une St
soupape de décharge qui sert pour soupirail dair, accessible

avec le tournevis par les trous qui se trouvent a cété de la

structure.

Tous les ventilo-convecteurs sont équipés de bac auxiliare pour le condensat (non monté),
qui doit étre installé prés des raccordements hydrauliques (voir Fig. 6 et 6a).

Fig. 6 Fig. 6



* Dans les modéles verticaux, les deux cro-
chets doivent étre insérés dans les fentes sur le
coté du ventilo-convecteur (Fig.5).

* Dans les modéles horizontaux, le bac doit étre
installé avec les deux vis fournies (Fig.5a).

* La courbe pour I'échappement du condensat
doit étre saisie manuellement, sans l'aide
d’outils, sur le tube qui dépasse du coté.

De toute facon, en cas de fonctionnement du ventilo-convecteur en modalité «re-
froidissement» on conseille de:

« installer la vanne électrique spéciale (fournie sur réquete), qui arréte le débit d'eau
froide dans l'échangeur quand le ventilateur n'est pas en fonction;

»  prévoir un bon décharge de I'eau de condensat, avec une inclinaison suffi-
sante du plan horizontal et vérifier le bon écoulement;

+  exécuter une isolation convenable des vannes, des tuyaux et des raccords de
connexion du ventilo-convecteur avec l'installation.

A la fin des opérations de connexion et pressurisation de l'installation hydrau-
lique, effectuer une vérification de tenue a une pression supérieure a la pres-
sion normale; on évite, de cette facon, des fuites d’eau au moment de l'utilisa-
tion du ventilo-convecteur.

PREVOIR UN SIPHON POUR L'ECOULEMENT DU CONDENSAT
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A COUPLE DE SERRAGE MAXIMALE POUR LES TUYAUX DU KIT VANNE: 20 Nm

Dans le cas ol les vannes ne soient pas fournies par EURAPO, EURAPO méme décline
toute responsabilité pour éventuels malfonctionnements ou connections erronées.

6.6 LES BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Le branchement électrique doit étre précédé par une vérification de compatibilité entre
l'alimentation électrique et les caractéristiques du ventilo-convecteur et/ou charges qu'on
doit connecter. Cettes caractéristiques sont indiquées sur la plaque située sur le coté du
ventilo-convecteur (Fig. 1).

Dans la ligne d‘alimentation électrique il est obligatoire de prévoir un interrup-
teur général bipolaire avec une séparation des contacts de 3 mm au moins en
chacun des poles.

Pour une utilisation correcte du ventilo-convecteur on conseille d'installer un régulateur
EURAPOQ, & microprocesseur ou OMNIBUS, choisi selon les exigences d'installation et utili-
sation du ventilo-convecteur.

Dans les configurations standard (ex. CBL00-Ann.3/A) il n’est pas possible de
connecter plusieurs moteurs en paralléle sur le méme selecteur de vitesse ou
thermorégulateur. Pour cette exigence on doit prévoir I'accessoire convenable
avec son schéma de connexion.

Chaque ventilo-convecteur est équipé avec:

+  bolte & bornes pour les branchements électriques, située dans la bolte des com-
mandes CBLOO (v. Annexe 4 - fig. 1);

+  schéma de branchement électrique pour le fonctionnement du ventilo-convecteur et
des accessoires dont il est équipé, situé sur la partie avant intérieure de I'unité;

«  borne de terre de protection marqué avec le symbole @ pour le branchement d'un
céble convenable (jaune/vert) de l'installation de protection de terre.

Pour effectuer la connexion du ventilo-convecteur a I'installation électrique,
opérer comme il suit:

1. introduire les cébles (cablage fixe) dans les guides a la base de la boite commandes (v.
Annexe 1/A, 1/B ou 1/C point 7) et effectuer les connections aux bornes conformément
au schéma électrique qui se trouve sur la partie avant intérieure du ventilo-convecteur et
au schéma du régulateur joint;



2. bloguer les cables dans le boitier électrique en uti-
lisant les bandelettes presse étoupes. Sassurer ques
les cables sous le panneau avec les fentes soient blo-
qués a une distance de 5 mm. au moins des bandes
mémes;

3. raccrocher la protection de la bofte commandes a
la base et la bloquer avec la vis spéciale;

4. faire attention au parcours et au fixage des cables
de connexion, comme indiqué en Fig. 7;

5. siassurer que l'installation ne compromette pas ['in-

tégrité des composants et/ou qui ne provoque aucun
dommage a personnes, choses et animaux.

Fig. 7

SE RAPPELER TOUJOURS DE PREVOIR LE BRANCHEMENT A TERRE DE
L'APPAREIL.

7. UTILISATION ET ENTRETIEN
7.1 LIMITATIONS D’UTILISATION

+  Lappareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou dénuées d'expérience ou
de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne respon-
sable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation
de l'appareil.

+ Il convient de surveiller les enfants pour sassurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

«  Pourles installations sans un thermostat ou limiteur thermique de la température ambiante,
il est interdit d'utiliser le ventilo-convecteur dans des petites chambres quand elles sont
occupées par des personnes incapables de quitter la chambre par eux-mémes, a moins
qu'ils ne sont pas sous surveillance constante.

Vu que le ventilo-convecteur est équipé d'un échangeur a eau, veillez & ce que les conditions de

fonctionnement ne comportent pas des températures ambiant inférieures & 0 °C qui peuvent

provoquer la formation de glace dans les conduits de Iéchangeur et donc des dangers de rupture
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de ceux-ci. Dans le cas o ce danger peut étre envisagé, prévoyez, pendant la période d'inactivité
de l'appareil, d'effectuer le vidange de la batterie d'échange a l'aide de la vanne de vidange placée
prés des raccords qui se trouvent sur le c6té du raccordement hydraulique (v. Ann. 4, Fig. 3).

Il est conseillé de vérifier, aussi bien en phases d'installation que d'utilisation, si la
prise d'aspiration d'air et les buses de refoulement ne sont en aucun cas encrassées.

7.2 MISE EN MARCHE ET ENTRETIEN ORDINAIRE

L'usager devra s'assurer que le ventilo-convecteur soit utilisé dans le respect des
limitations d’usage et que toutes les opérations d'installation et/ou entretien
sur l'appareil soient exécutées seulemet par personnel qualifié.

et de toute maniére avant d’enlever la carrosserie de protection, assurez-vous
que l'appareil soit hors tension. La carrosserie de protection doit étre remontée

j Avant toutes interventions d’entretien sur le filtre, sur les parties électriques,
avant de remettre |'appareil sous tension.

Aprés le raccordement et le remplissage de la batterie d'échange du ventilo-convecteur,
purgez air restant en ouvrant le purgeur situé sur le point le plus haut de l'appareil, prés
des raccords externes (v. Annexe 4, Fig. 3). Avant de mettre en marche l'installation
contréler: I'ouverture correcte des vannes, l'absence des fuites d'eau des tuyaux, vérifier
que le condensat soit correctement évacué en versant de l'eau dans le bac (v. Annexe 1/A,
1/B et 1/C, point 10), le fonctionnement correct des dispositifs de régulation et de controle.

7.2.1 NETTOYAGE DU FILTRE AIR

Le nettoyage du filtre est une opération tres importante pour I'entretien ordinaire du ventilo-
convecteur, qui ne peut pas étre sousévaluée: en effet, lencrassement du filtre provoque une
réduite filtration dair, un réduit débit thermique et un plus haut niveau de bruit du ventilo-
convecter.

Le nettoyage du filtre doit étre effectué périodiquement, selon le fonctionnement effectif de
lappareil et selon la quantité des poussiéres dans Iambiance ol le ventilo-convecteur est
installé. De toute facon, on conseille de l'exécuter au moins une fois par mois, en emportant
par un aspirateur & poussiére, la poussiere du filtre. En cas de poussiére trés adhérente pour
I'humidité ou pour des dépéts gras, laver le filtre avec eau et savon neutre.

Si, pendant la phase de nettoyage, on vérifie que le filtre est déterioré, le remplacer.

Extraction du filtre
L'accessibilté au filtre est immédiate dans les modeles avec carrosserie, tandis que pour tous les



modeles a encastrer, ca depend des installations.

MODELES SV, SH, PV, PH

Le filtre se trouve dans la partie inférieure de la structure. Pour I'enlever des joints qui le
soutiennent, opérer comme il suit: introduire la pointe de l'outil (v. Annexe 4, Fig. 4-1) faire
pression sur le support et pousser le filtre vers la partie postérieure du ventilo-convecteur (v.
Annexe 4, Fig. 4-2) , jusqu'a quand la partie antérieure se décroche (v. Annexe 4, Fig. 4-3). Pour
remonter le filtre, l'appuyer sur le ressort postérieur, et refaire les operations a 'envers.

MODELES SV/AF, SH/AF,PV/AF, PH/AF, SVR

Le filtre se trouve au derriére du panneau d'aspiration frontale. On peut I'enlever comme il suit:
enlever le panneau daspiration frontale en agéant sur les vis de fixation, tourner les crochets
fixefiltre et enlever le filtre.

MODELES CV, CH, CV/AF, CH/AF, CVR

Dans les modéles CV/AF, CH/AF, CVR, quand l'unité est accessible, on peut enlever le filtre en
tournant les crochets fixe-filtre. Pour réinsérer le filtre, opérer de facon inverse aux opérations de
démontage, en faisant attention a positionner correctement le filtre.

Le filtre ne doit pas étre répositionné dans I'unité s'il n'est pas parfaitement sec.
Les parties en plastique de l'unité devront é&tre nettoyées seulement avec de I'eau
tiede et savon neutre.

7.2.2 DIRECTION DU REFOULEMENT D’AIR

En agéant sur la position des grilles en plastique, pour les modéles SV, SV/AF, SH, SH/AF, PV, PV/
AF, PH, PH/AF, SVR c'est possible la direction avant, supérieure, postérieure, latérale gauche et
droite de la direction du refoulement d'air du ventilo-convecteur.

Pour faire ¢a, on doit ouvrir le guichet gauche de la carrosserie, en permettant de cette facon a la
premiére grille en plastique de couler & volet et sortir de la siege de fixage. En extrayant la grille,
faire attention & ses broches pour éviter de les casser. De la méme facon, enlever toutes les grilles &
orienter. Aprés avoir effectué cette opération, on peut réinsérer les grilles selon la direction désirée,
en faisant attention & leur correct accrochement.

7.2.3 NETTOYAGE DE 'ECHANGEUR DE CHALEUR

Une fois par an, vérifier que l'échangeur de chaleur ne soit pas encrassé par la poussiére ou
par dautres corps qui empéchent le normal écoulement dir; s'il est nécessaire, le nettoyer
avec un souffle dair comprimé. N'utiliser pas d'objets ou de moyens mécaniques en acier ou
pointus pour nettoyer les interstices entre les ailettes de Iéchangeur: cette opération pourrait
endommager irémédiablement les ailettes ou les tuyaux de passage du liquide.
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7.3 CAUSES ET REMEDES POUR PANNES ET MAUVAIS FONCTION-

NEMENTS

Nous donnons ci-apres une liste des pannes possibles, de leures causes et des remédes
que vous-méme, ou le technicien auquel vous ferez appel, pourrez appliquer.

PANNE

CAUSE

REMEDE

L'air ne sort pas du ventilo-convecteur

Manque d'alimentation électrique

Vérifier la présence de la tension du
réseau et/ou l'integrité du fusible sur la
fiche du thermorégulateur et la
correction des branchements électriques

Set - Point atteint dans le
thermorégulateur d'ambience

Controler les positions sur le
thermorégulateur

Température de l'eau chaude < 35°C
provoquée par un insuffisant débit et/
ou température de I'eau dans I'échan-
geur ou TM cassé

Controler la température et le débit
d'eau sur l'échangeur et/ou le correct
fonctionnement du TM (Thermostat de
minimum température)

Autotransformateur e/o electroventila-
teur br(ilé

Remplacer la piece endommagée

Le ventilo-convecteur produit
un bruit drole

Filtre et/ou batterie encrassés

Nettoyer filtre et/ou batterie

Vibrations produites par un fixage
incorrect du ventilo-convecteur a la
structure et/ou détente des vis de fixage

Veérifier et régler

Electroventilateur déséquilibré

Remplacer

Les vitesses ne changent pas quand on
agit sur le sélecteur

Autotransformateur bralé

Remplacer la piece endommagée

Débit d'air insuffisant

Filtre et/ou batterie encrassés

Nettoyer filtre et/ou batterie

La vitesse du ventilateur est trop faible

Changer la position du sélecteur des
vitesses

Lair en sortie du ventilo-convecteur
n'est pas assez chaud ou froid

La température de l'eau et/ou de Iair a
I'entrée du ventilo-convecteur n'est pas
conforme aux valeurs prévues

Vérifier la puissance disponible et la
puissance installée et opérer

Le débit de la pompe est insuffisant
par rapport aux besoins réels

Remplacer la pompe avec une pompe
convenable aux besoins de l'installation

Dans les autres cas, appelez le distributeur de zone ou le service aprés-vente de la société EURAPO.

A

Précautions a adopter en cas d'incendie: n‘utiliser pas de I'eau, mais des ex-
tincteurs a poudre ou CO2 pour ne pas courir le risque d'électrocution.



7.4 ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

ou le remplacement des composants électroniques (moteur, thermorégula-

i Toutes les interventions d’entretien qui ne sont pas ordinaires, la régulation
teur, vannes, etc) doivent étre exécutées seulement par personnel qualifié.

A Avant de procéder avec les opérations d’entretien extraordinaire, s'assurer
que l'appareil soit débranché de I'alimentation électrique.

7.4.1 INVERSION DES RACCORDEMENTS HYDRAULIQUES

Linversion des raccordements hydrauliques de la cété droite a la coté gauche, pendant
l'installation, peut étre effectuée comme il suit:

1. pour les modeles avec carrosserie, la carrosserie doit étre enlevée comme indiqué dans
le paragraphe 6.3 de ce manuel;

2. enlever la boite des commandes en agéant sur les crochets de fixage comme indiqué en
Fig. 8 et la raccrocher sur le c6té contraire, en faisant beaucoup d'attention & ne compro-
mettre pas l'intégrité et la conformité du céblage électrique;
3. enlever le bac de condensat en dévissant les 4 vis qui la fixent & la structure et agéant
comme indiqué en Fig. 8a;

4. les accessoires installés, c'est a dire la résistance électrique ou 'échangeur ajouté, doivent
étre enlevés et, a la fin de l'opération, répositionnés selon la condition désirée;

5. enlever 'échangeur de chaleur principale aprés avoir dévissé les 4 vis qui le fixent a la
structure et I'enlever de la structure méme, comme indiqué en Fig. 8b;

6. a la fin de cette opération, avec I'aide d'un marteau, défoncer les pré-tranches prévus sur
le coté pour l'introduction des attelages de Iéchangeur et remonter les composants selon
la séquence inverse.

Fig. 8 Fig. 8a Fig. 8b
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7.4.2 VARIATION DES VITESSES DU VENTILATEUR

Dans tous les ventilo-convecteurs 6 differentes débits d'air sont disponibles. Ces débits

sont déterminés des vitesses de rotation du motoventilateur, avec les suivantes distinctions:

+ les unités 110+220 sont equipées avec un moteur électrique alimenté par un auto-
transformateur, qui permet d'obtenir les 6 tensions d'alimentation necessaires pour
avoir les vitesses disponibles;

+  les unités 222+328 sont equipées avec un moteur électrique a 6 vitesses.

D'habitude, on definie 3 vitesses qui determinent la «triade» de connexion du ventilo-

convecteur; on peut déduire la triade du schéma de branchement électrique qui se trouve

sur la partie intérieure avant de l'unité. La triade standard est: [-2-3-5.

Pour modifier la triade des vitesses, opérer comme il suit:

1. s‘assurer que l'appareil soit débranché de
I'alimentation électrique;

2. pour les modeles avec carrosserie, la carroseire
doit étre enlevée come indiqué au paragraphe 6.3
du manuel;

3. enlever le filtre dans les modéles SV/AF, SH/AF,
PV/AF, PH/AF, SVR; pour les modéles CV, CH, CV/
AF, CH/AF, CVR enlever les structures de couver-
ture des ventilo-convecteurs;

4. avant de toucher les composants du circuit élec-  Fig.o
trique joint au moteur, décharger le condensateur en court-circuitant les bornes direc-
tement par un tournevis a manche isolé;

5. déplacer les fast-on ou les creux dans la position de la triade de vitesse désirée, en se
référant aux bornes numérotées L-M-M-1-2-3-4-5-6 (pour ventilo-convecteurs avec
autotransformateur Fig. 9) ou 0-1-2-3-4-5-6 (avec moteur a 6 vitesses) et le relatif
schéma électrique qui se trouve a bord de l'appareil;

6. les bornes «L» et «O» correspondent au commun du moteur, c'est donc necessaire
gu'une phase de la tension d'alimentation soit toujours jointe aux bornes. Les bornes
M-M de l'autotransformateur correspondent a l'alimentation du moteur monovitesse.

7.4.3 REMPLACEMENT DE LAUTOTRANSFORMATEUR OU DU CONDENSATEUR DU
MOTEUR

Pour remplacer l'autotransformateur ou le condensateur du moteur électrique, répéter la
procédure de variation de triade des vitesses (v. paragraph 7.5.2) jusqu‘au point 4.

Ensuite, dévisser I'écrou de fixation ou les vis et remplacer le composant, en s'assurant que
la piece neuve ait les mémes caractéristiques techniques, pour éviter altérations aux perfor-
mances du ventilo-convecteur.



7.4.4 REMPLACEMENT DU MOTEUR ELECTRIQUE
S'il est nécessaire, on peut remplacer le moteur élec-
trique comme il suit:

1. s'assurer que l'appareil soit débranché de I'ali-

mentation électrique;

2. pour les modeles avec carrosserie, la carrosserie doit

étre enlevée comme indiqué au paragraphe 6.3 de ce

manuel;

3.enlever le support du filtre dair;

Fig. 10 4. enlever le céble dalimentation du moteur et le posi-
tionner de facon qu'il ne soit pas endommagé pendant

I'extraction du group de ventilation;

5. il est necessaire de pouvoir accéder aux cotés extérieurs de la structure interne, afin de

pouvoir extraire les vis (une vis sur le coté droite et une vis sur le coté gauche) qui fixent le

soubassement du group de ventilation; dans les modeéles SVR et CVR les vis qui fixent le

group de ventilation sont deux pour chacque c6té;

6. enlever le group de ventilation par une légére rotation comme indiqué en Fig. 10;

7. localiser les vis qui fixent le ventilateur a l'arbre moteur et les desserrer par un tournevis;

dévisser les 4 vis qui fixent | helicoidale au soubassement et, maintenant, en tournant I'

helicoidale, la faire sortir de son siége du soubassement; ensuite, enlever horizontalement

le ventilateur;

8. desserrer les écroux qui serrent les bandelettes de fixation des supports élastiques du

moteur et, ensuite, le décrocher du berceau porte moteur, en exercant une pression verti-

cale;

9. quand le moteur est remplacé, remonter les pieces en procédant en sense inverse aux
opérations surmentionnées, en faisant beaucoup d'attention pour remonter correctement
les composants.

Tous les ventilo-convecteurs EURAPO sont équipés avec un group de ven-

tilation balancé dynamiquement pour réduire au minimum les niveaux
A sonores. Le démontage du group peut en modifier I'équilibrage.

Par conséquence, pour avoir un group de ventilation balancé, demander a

EURAPO un group de ventilation complet.

La garantie sur le parties électriques et mécaniques du ventilo-convecteur a une durée de
24 mois a partir de I'expédition a l'acheteur. A ces fins, c'est la date de livraison départ usine
EURAPO de Pordenone qui fait foi. La garantie couvre seulement les défauts de fabrication;
elle ne couvre pas les dysfonctionnements causés par une mauvaise installation ou une
connexion incorrecte.
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EURAPO, sur demande explicite du client, mettra a disposition une liste des piéces de
rechange disponibles et conseillera leure choix en considérant les facteurs suivants:

« Nombre d'appareils installés;

«  Type dappareil;

+  Heures de fonctionnement par an;

«  Conditions ambiantes du lieu d'installation.

La liste des principales pieces de rechange disponibles est la suivante:

SIGLE DESCRIPTION COMPATIBILITE - MARQUES
B2 Batterie 2 rangs Préciser taille

B3 Batterie 3 rangs Préciser taille

B4 Batterie 4 rangs Préciser taille

B3ED Batterie 3 rangs détente directe Préciser taille

BA1 Batterie & 1 rang pour eau chaude Préciser taille

BA41 Batterie extérieure & 1 rang pour eau chaude Préciser taille

KRE Résistance électrique de type blindé et thermostat de sécurité Préciser taille et puissance

KVV-KVH  Bac décharge condensat pour modgles verticaux (VV) ou horizontaux (VH)
KTM Kit sonde eau

KWS Kit thermostat de température minimum de l'eau Pour installations & 2 tubes, seulement

avec contréles & micropr,/OMNIBUS
KAS Kit sonde air NTC Avec contréles a micropr./OMNIBUS
KCS Sonde NTC check sensor pour la signalisation du défaut Avec contréles a micropr.,/OMNIBUS
KCBLOO  Boite base avec bornes de connexion Préciser code du schéma électrique
KCBLIO  Boite base avec transformateur pour vannes modulantes Préciser code du schéma électrique
KCBL20  Boite base avec fiche relais pour option master/slave Préciser code du schéma électrique
KCBL30  Boite base avec fiche relais pour option master/slave et transformateur  Préciser code du schéma électrique

pour vannes modulantes

KCSLOO  Bofte commandes avec position OFF et selecteur vitesses Préciser code du schéma électrique

KCMLOO  Bofte contrble mécanique avec selecteur des vitesses, commutateur  Préciser code du schéma électrique
E/H, thermostat ambiant

KME Kit moteur électrique Préciser taille

KGRV Group de ventilation Préciser taille

K54029  Moteur ON/OFF pour vannes H3A2-H3B2-H2B2 et H2A2 (M100-BO)

K54105  Moteur modulante pour vannes J3AM, J3BM, J2AM et J2BM

K54101  Corps de vanne & 3 voies, 4 attelages pour H3A2

K54100  Moteur ON/OFF pour vannes H2A2

K54103  Corps de vanne a 3 voies, 4 attelages pour H3B2

K54102  Corps de vanne & 2 voies pour H2B2

K54090  Corps de vanne a 3 voies, 4 attelages pour J3AM

K54091  Corps de vanne a 3 voies, 4 attelages pour J3BM

K54072  Corps de vanne a 2 voies pour J2BM

K54087  Corps de vanne a 2 voies pour J2AM

AT1 Autotransformateur Préciser puissance

FA Filtre air Préciser taille

PPV Panneau arriere de fermeture pour modeéles verticaux Préciser taille et modéle




PPH Panneau arriere de fermeture pour modeles horizontaux Préciser taille et modele

GO Grilles orientables

KPTS Couple volets, support compris, pour modeles SV,SH, SV/AF, SH/AF, SVR  Préciser taille et modéle

KPTP Couple volets, support compris, pour modeles PV, PH, PV/AF, PH/AF  Préciser taille et modéle

KMC41  Habillage pour modéles SV, SH Préciser taille et c6té raccordements
KMC43  Habillage pour modeles SV/AF, SH/AF Préciser taille et coté raccordements
KMC51  Habillage pour modeles PV, PH Préciser taille et coté raccordements
KMC53  Habillage pour modéles PV/AF, PH/AF Préciser taille et coté raccordements
KMC35  Habillage pour modéles SVR Préciser taille et c6té raccordements

A'la fin de I'utilisation de l'appareil, ne le jetez pas n'importe oU, mais confiez-le & un centre
de ramassage autorisé au niveau local et/ou régional.

Informations sur la mise au rebut a I'intention des utilisateurs privés
(ménages)
1. Au sein de I'Union européenne
Attention: si vous souhaitez mettre cet appareil au rebut, ne le jetez pas dans une
poubelle ordinaire! Les appareils électriques et électroniques usagés doivent étre
traités séparément et conformément aux lois en vigueur en matiére de traitement,
de récupération et de recyclage adéquats de ces appareils. Suite & la mise en
oeuvre de ces dispositions dans les Etats membres, les ménages résidants au sein
de I'Union européenne peuvent désormais ramener gratuitement* leurs appareils
électriques et électroniques usagés sur des sites de collecte désignés. Dans cer-
_ tains pays*, votre détaillant reprendra également gratuitement votre ancien produit
si vous achetez un produt neuf similaire.
Attention: votre produit comporte ce *) Veuillez contacter votre administration locale pour plus de renseignements.
symbole. Il signifie que les produits Sivotre appareil électrique ou électronique usagé comporte des piles ou des accu-
électriques et électroniques usagés mulateurs, veuillez les mettre séparément et préalablement au rebut conformé-
ne doivent pas étre mélangés avec les ment & la législation locale en vigueur. En veillant & la mise au rebut correcte de ce

déchets ménagers généraux. produit, vous contribuerez & assurer le traitement, la récupération et le recyclage
Un systeme de collecte séparé est pré- nécessaires de ces déchets, et préviendrez ainsi les effets néfastes potentiels de
vu pour ces produits. leure mauvaise gestion sur 'environnement et la santé humaine.

2. Pays hors de I'Union européenne

Sivous souhaitez mettre ce produit au rebut, veuillez contacter votre administration
locale qui vous renseignera sur la méthode d'élimination correcte de cet appareil.
Suisse: les équipements électriques ou électroniques usagés peuvent étre ramenés gratuitement au détaillant, méme si
vous n‘achetez pas un nouvel appareil. Pour obtenir la liste des autres sites de collecte, veuillez vous reporter a la page
d'accueil du site www.swico.ch ou www.sens.ch.
B. Informations sur la mise au rebut a I'intention des entrerprises
1. Au sein de I'Union européenne
Si ce produit est utilisé dans la cadre des activités de votre entreprise et que vous souhaitiez le mettre au rebut: Veuillez
contacter votre revendeur EURAPO qui vous informera des conditions de reprise de ce produit. Le frais de reprise et de
recyclage pourront vous étre facturés. Les produits de petite taille (et en petites quantités) pourront étre repris par vos
organisations de collecte locales.
Espagne: veuillez contacter |'organisation de collecte existante ou votre administration locale pour les modalités de reprise
de vos produits usagés.
2. Pays hors de I’'Union européenne
Si vous souhaitez mettre ce produit au rebut, veuillez contacter votre administration locale qui vous renseignera sur la
méthode d'éliminaton correcte de cet appareil.
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ALLEGATO/ENCLOSURE/ANLAGE/ANNEXE 1/A - SV

Modelli a parete-Wall-mounted models-Modelle fiir Wandmontage-Modéles mural fixe

LEGENDA LEGEND LEGENDE LEGENDE

1. | Struttura Chassis Struktur Structure

2. | Gruppo ventilante Fan deck Gebldse Groupe de ventilation

3. | Motore elettrico Electric motor Elektromotor Moteur électrique

4. | Ventola e coclea Centrifugal fan Lufter und Spiralgehause Ventilateur & vis

5. | Autotrasformatore Autotransformer Transformator Autotransformateur

6. | Condensatore Capacitor Kondensator Condensateur

7. | Scatola elettrica Electric box Elektroschalkasten Boitier életrique

8. | Scambiatore standard (2, 3 0 4 ranghi) itfgfvggd heat exchanger (2, 3 or g‘eaiﬂg%d Austauscher (2, 3 oder 4 Echangeur standard (2, 3 or 4 rows)
9. | Scambiatore aggiuntivo Additional heat exchanger Zusétzlicher Heizregister Echangeur ajouté

10. | Bacinella per la condensa Tray for condensed water Kondensatwanne Bac de condensat

11. | Vaschetta ausiliaria (verticale) Auxiliary drain pan (vertical) Zusétzliche Kondensatwanne Bac auxiliaire (vertical)

12, | Roccordo per o scaro condensa | Conpecoor e of | g LT den Rece o vidnge 32
13. | Griglia mobile Movable grill Bewegliches Gitter Grille orientable

14. | Copertura Housing Abdeckung Carrosserie

15. | Filtro Filter Filter Filtre

16. | Piedini (coppia) Mounting feet (pair) StellfuRe (Paar) Pieds (couple)

17. | Asole fissaggio a muro Slots for wall installation Bohrungen fiir Wandbefestigung | Fente de fixage murale




ALLEGATO/ENCLOSURE/ANLAGE/ANNEXE 1/B - CH

Modelli a incasso-Concealed models-Modelle fiir Einbaumontage-Modéle non carrossé

LEGENDA LEGEND LEGENDE LEGENDE

1. | Struttura Chassis Struktur Structure

2. | Gruppo ventilante Fan deck Geblése Groupe de ventilation

3. | Motore elettrico Electric motor Elektromotor Moteur électrique

4. | Ventola e coclea Centrifugal fan Lufter und Spiralgeh&use Ventilateur & vis

5. | Autotrasformatore Autotransformer Transformator Autotransformateur

6. | Condensatore Capacitor Kondensator Condensateur

7. | Scatola elettrica Electric box Elektroschalkasten Boitier életrique

8. | Scambiatore standard (2, 3 0 4 ranghi) ‘Slt?g\fggd eat exchanger (2, 3 or gggg%d Austauscher (2, 3 oder 4 Echangeur standard (2, 3 or 4 rows)
9. | Scambiatore aggiuntivo Additional heat exchanger Zusétzlicher Heizregister Echangeur ajouté

10. | Bacinella per la condensa Tray for condensed water Kondensatwanne Bac de condensat

11. | Vaschetta ausiliaria (orizzontale) | Auxiliary drain pan (horizontal) %ﬁ(s)‘?ltzzéiﬁgehKondensanNanne Bac auxiliaire (horizontal)
12, | Roceordo perloscarco condense | Cogecloe dechorge o | e rder Raceg pow e vnee &
13. | Filtro Filter Filter Filtre

14. | Asole fissaggio a muro Slots for wall installation Bohrungen fur Wandbefestigung | Fente de fixage murale
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ALLEGATO/ENCLOSURE/ANLAGE/ANNEXE 1/C - SH/AF

Modelli a soffitto-Ceiling mounted models-Modelle an der Decke-Modéle au plafond

LEGENDA LEGEND LEGENDE LEGENDE
1. | Struttura Chassis Struktur Structure
2. | Gruppo ventilante Fan deck Geblase Groupe de ventilation
3. | Motore elettrico Electric motor Elektromotor Moteur électrique
4. | Ventola e coclea Centrifugal fan Lufter und Spiralgehéuse Ventilateur & vis
5. | Autotrasformatore Autotransformer Transformator Autotransformateur
6. | Condensatore Capacitor Kondensator Condensateur
7. | Scatola elettrica Electric box Elekrtoschalkasten Boitier életrique
+ 8. | Scambiatore standard (2, 3 0 4 ranghi) | Standard heat exchanger (2, 3 or 4 rows) ::Egi;d Austauscher (2, 3 oder 4 Echangeur standard (2, 3 or 4 rows)
9. | Scambiatore aggiuntivo Additional heat exchanger Zusétzliches Heizregister Echangeur ajouté
10. | Bacinella per la condensa Tray for condensed water Kondensatwanne Bac de condensat
11. | Vaschetta ausiliaria (orizzontale) Auxiliary drain pan (horizontal) Zusétzliche Kondensatwanne Bac auxiliaire (horizontal)
12, Roccordo perlo o condersr | e o o |G RE B
13. | Griglia mobile Movable grill Bewegliches Gitter Grille orientable
14. | Copertura Housing Abdeckung Carrosserie
15. | Filtro Filter Filter Filtre
16. | Pannello di aspirazione asportabile [ Removable intake grille Abnehmbares Ansaugepaneel Panneau d'aspiration amovible
17. | Agganci rapidi Quick-release latches SchnellverschluR Chevilles
18. | Chiusura posteriore della struttura | Back panel on chassis Hinterer VerschluB der Struktur gﬁﬁ”&iﬁ'ﬁe postérieure de la
19. | Asole fissaggio a muro Slots for wall installation Bohrungen firr Wandbefestigung Fente de fixage murale
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ALLEGATO/ENCLOSURE/ANLAGE/ANNEXE 2

DIMENSIONI/DIMENSIONS/ABMESSUNGEN/DIMENSIONS
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110 112 114 216 218 220 222 224 226 328
555 680 805 930 1055 1180 1180 1430 1430 1680

374 499 624 749 874 999 999 1249 1249 1499

215 215 215 215 215 245 245 245 245 245

109 109 109 109 109 109 109 109 109 109

272 72 72 72 72 72 72 T2 T2

40 40 40 40 40 40 40 40 40 40

280 280 280 280 280 356 356 356 356 356

101101101 101 101 101 101 101 101 101

505 505 505 505 505 581 581 581 581 581

110110 110110110125 125 125 125 125

55 55 55 55 55 60 60 60 60 60

=z~ |=|—|x=|lo]||m|o|o|w=|=

349 474 599 724 849 974 974 1224 1224 1474

CV/AF Possono essere CV/AF Can be placed on CV/AF Konnen auf den CV/AF Peut étre posé au sol
appoggiati al pavimento the floor Boden gestellt werden ou adossé au mur

110 112 114 216 218

D T A 648 773 898 1023 1148
B 374 499 624 749 874

] C 226 226 226 226 226

z D 174 174 174 174 174

- E 100 100 100 100 100

A F 40 40 40 40 40
q,;[g G 280 280 280 280 280
H 101 101 101 101 101

| 85 85 85 85 85

J 560 560 560 560 560

PV Per installazione a PV For wall mounting PV Fir Wandmontage PV Pour installation au mur

parete

110 112 114 216 218

A 648 773 898 1023 1148
B 374 499 624 749 874
C 254 254 254 254 254
D 174 174 174 174 174
E 100 100 100 100 100
G 170 170 170 170 170
H 101 101 101 101 101

J 430 430 430 430 430

SVR Possono essere SVR Can be placed SVR Konnen an Boden SVR Pour installation

appoggiati al pavimento on the floor gestellt werden. au sol



CVR Possono essere
appoggiati al pavimento

110 112 114 216 218
- ‘“3/' ; A 555 680 805 930 1055
B 374 499 624 749 874

C 230 230 230 230 230

N5 108 108 108 108 108

geOUT _E 73 73 73 73 73

R T e 170 170 170 170 170

H T H 101 101 101 101 101

J 395 395 395 395 395

K 61 61 61 61 61

L 349 474 599 724 849

M 127 127 127 127 127

CVR Can be placed
on the floor

CVR Konnen an Boden
gestellt werden.

CVR Peut étre posé au sol
ou adossé au mur

NOTA: Gli attacchi degli
scambiatori sono tutti 1/2"
G femmina. Le dimensioni
si riferiscono alle versioni
3 ranghi 4 tubi (Prisma: 2
ranghi 4 tubi). In caso di 4
ranghi, solo per le versioni
incasso, il rango caldo &
flangiato sulla mandata
dell'aria. Lo spessore della
batteria aggiunta & di 60
mm.

NOTE: All heat exchanger
connections are 1/2"
female thread. The sizes
listed above refer to 3-row
models, 4-pipe systems
(PRISMA: 2-row, 4 pipe
systems). On 4-row models
(concealed units only), the
hot water coil is flanged on
the air delivery side. The
thickness of the additional
coil is 60 mm.

ANMERKUNG: Die
Anschliisse der Austau-
scher sind alle vom Typ
1/2" GF. Die Abmessun-
gen beziehen sich auf
Ausfihrungen mit 3RR,
4-Leiter (Prisma: 2 RR,
4-Leiter). Bei 4 RR - nur
bei Einbauausfthrun-
gen - der zlsatzliche
1RR Warmetauscher am
LuftabfluR versehen. Die
Starke der zusatzlichen

Einheit betragt 60 mm.

REMARQUE: les raccords
des échangeurs sont tous
1/2" GF. Les dimensions
se référent aux versions 3
rangs 4 tubes (Prisma: 2
rangs 4 tubes). En cas de
4 rangs, uniquement pour
les versions & encastrer, le
rang chaud est installé sur le
refoulement d'air. Lépaisseur
de la batterie ajoutée est de
60 mm.
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ALLEGATO/ENCLOSURE/ANLAGE/ANNEXE 3

DATI TECNICI (3 RANGHI-MAX VEL.) - TECHNICAL DATA (3 ROWS-MAX SPEED)

GRANDEZZA - SIZE 110 112 14 216 218 220 222 224 226 328

Raffreddamento  Potenza frigorifera sensibile (kW) méé g?; é;‘; :22 %gg ;(5)? ;Zi ;‘jﬁ 222 ;72 31054
Cooling sensible cooling capacity A ™ 079 133 156 200 220 320 345 415 505
Potenzafigorfera tene (] "X 08034 024 034044091085 137 155 1

Latent coolmgcopadty [ MEDO17 032 024 072 048 0B 05 131 145 1p

MN 015 028 024 06+ 046 074 064 117 135 133

Temperatur ara iy MAX 11 159 214 330 350 444 507 643 725 973
Z7:Cha, 19°Ch Pmelnza flr.'go”fera FOtaLe W] ME> 095 131 188 267 299 368 439 575 667 675
27C b, 19°Cw Total cooling capacity (W] ™06 707 157 220 246 294 384 462 550 636
Temperatursscae ] MAX 191 275 368 568 602 764 872 1106 1247 1674
- Portata d'acqua I/ MED 163 225 335 459 514 633 755 989 1147 1505
macc Water flow [}/ MN 131 184 270 378 423 506 660 795 946 1094
perit i caico [ MAC 34 71 58 148 136 241 284 188 210 746

Water pessuedrop [0 MR 28 S0 46 15 9 14 2B 15 1B 6l

MN 20 34 33 85 67 16 172 105 128 308
. ‘ MAX 137 1,83 260 346 417 480 604 660 786 1054
Riscaldamento  Potenza termica [KW] MED 113 146 207 290 351 389 511 584 717 964
Heating Total heating capacity W]y ™0 714 170 231 285 301 441 458 576 673
o portata dacqm MAX 236 315 447 595 717 826 1039 1135 1352 1813
AL Water fom 1] MED 194 251 356 499 604 669 879 1004 1233 1658
Airtemperature:20°C MN 150 196 292 397 487 518 759 788 991 1158
Temp.acqua ngreso o MAX 49 60 65 147 160 234 277 189 253 824
e emps 45/20°C 5\7’?”3 di carico d[kpa]kp MED 46 60 51 105 1,7 163 211 153 216 677
aterpressure diop kPl 04T 40 69 81 108 164 103 149 297

. . MAC 091 131 195 279 320 433 492 616 630 800
Riscaldamento  Potenza termica [kW] MED 083 113 185 240 281 367 433 555 598 143
Heating Total heating capacity V] =007 095 151 206 238 299 384 455 505 583
Portata dacqua [ MAX 78 113 166 240 275 372 43 530 54 688

b agmes Watet fow (1 MD 71 97 159 206 242 316 372 477 514 639
Pl MN 61 8 130 177 205 257 330 391 433 501
RS Pladwiol® e o o
WaterpressurediopWPa] "9 s 5 94 40 54 77 163 214 247

L . MAX 245 321 436 581 712 871 1081 1254 1481 2068
é\llltr:'h::t:im iﬁ’ﬁfjjvfnii}ah}ms/ hl MED 191 249 358 456 592 699 929 1116 1352 1725
MN 144 194 289 338 474 538 739 798 999 1070

Patenzasonora BGH] MAX 480 500 540 530 550 540 600 600 650 670

Sundponerlvel By VD 420 450 490 470 500 480 560 550 600 650

MN 360 380 420 400 430 400 500 470 530 520

Potenzo ssorita [ MAX 0046 0,048 0057 0061 0076 0,090 0117 0]40 062 0213

Power mout 1] MED 0037 0038 0045 0049 0058 0070 0,095 0,20 0,45 019

MN 0028 0029 0035 0037 0043 0050 0,069 0,080 0,15 0146

Contenuto acqua ] 2 tubi) 053 079 105 131 157 220 220 284 284 347

Water content [I] (2 pipes)

Alimentazione elettrica [V-ph-Hz]

Power supply [V-ph-Hz]
NOTA: Le prestazioni dei modelli ribassati sono inferiori in caldo di
circa 11%, in freddo 12,3% rispetto a quelle riportate nella tabella.
Per maggior precisione e per condizioni diverse da quelle
standard, utilizzare il software di selezione EURAPO o contat-
tare il personale EURAPO.

230£6%-1-50/60

NOTE: Performances of Low Body models are approximately about
11% lower than the standard ones in heating operation an 12.3%
lower in cooling operation.

If greater accuracy or different conditions are required, use
the EURAPO selection software or contact the EURAPO staff.



TECHNISCHE DATEN (3RR-MAX GES.) - DONNEES TECHNIQUES (3 RANGS-MAX VIT.)

GROSSE - TAILLE 10 112 114 216 218 220 222 224 226 328

- o MAX 095 125 190 246 306 355 442 506 570 804
Kiihlleistung Sensible Kuhllistung (kY] MED 078 099 164 195 251 284 374 444 518 715
Refroidissement  Puissance frigorifique sensible [KW] MIN 0'61 0’79 ]'33 1(56 2'00 2'20 3’20 3'45 4’15 5’03
o MAX 018 034 024 084 044 091 065 137 15 169

;Tl;”;n’g}'r‘f';;‘#‘%Lkl\;\gm qog MO0 0% 024 0n 048 0 085 13 14 b

gortiq MN 015 028 024 064 046 074 064 117 135 133

. , MAX 101 159 214 330 350 444 507 643 725 973

Raumtemperatur: . ' , , 2 , A A 5 f ,
CAILAICAI gjii?ﬂg‘;:"g:ﬁ”gﬂgﬁg qog VD095 131 18 267 299 368 439 575 667 5
bs, 19°Cbh gorhiq MN 076 1,07 157 220 246 294 384 46 550 636
WassoTmperat " " MAX 191 275 368 568 602 764 872 1106 1247 1674
T e dea: Ds;istegfg:ﬂ%%]/ ] MED 163 225 323 459 514 633 755 989 1147 1505
mnare MN 131 184 270 378 423 506 660 795 946 1094
MAX 34 70 58 148 136 241 284 188 210 746

g‘fgéigrcﬁfzf?ggspa] MED 28 50 46 125 98 174 218 155 181 615

g MN 20 34 33 85 67 16 172 105 128 308
Heizleistunzen _ Herlestuns [V MAX 137 183 260 346 417 480 604 660 786 1054
eizleistung BIzless “”gl[ .f.] ) MED 103 146 207 290 351 389 511 584 717 964
Chauffage Puissance calorifique [W] MN 087 104 170 231 283 301 441 458 576 673
N s - MAX 236 315 447 595 717 826 1039 1135 1352 1813
Raumverpersur: 20°C Débiteé,”;;'}%‘;h] MED 194 251 356 499 604 669 879 1004 1233 1658
Température air: 20 °C MIN 150 196 292 397 487 518 759 788 991 1158
Wassereintrittstemperatur: MAX 49 60 65 147 160 234 277 189 253 84
45/40 °C - ) i L " i/ ' r i i
Tem, cus e \F/)\éarizedrgrcuhcakrat;fa[lklgg]Pa] MED 46 60 51 105 17 163 211 153 216 617
8 MN 30 41 40 69 81 108 164 103 149 297

Helzlelst edeftung (W] MAX 091 131 193 279 320 433 492 616 630 800
eizieistungen e.‘ze'sungl[ e MED 085 103 185 240 281 367 433 555 598 743
Chauffage Puissance calorifique [KW] MN 071 095 151 206 238 299 384 455 505 583
W " MAX 78 113 166 240 275 372 43 530 542 688

gleter-dubes De,a;istegg:ﬁ;é]/ ] MED 71 97 159 206 242 316 372 477 514 6%
Températire i 20°C MN 61 8 130 177 205 257 330 391 433 501
Wasserempersur MAX 15 34 67 147 71 103 117 330 317 465
L eenness asserdruckabiel [kPa] MED 11 26 58 105 57 77 95 230 289 406
Perte de charge [kPa] MN 09 18 52 94 40 54 77 163 214 247
; MAX 243 321 436 581 712 871 1081 1254 1481 2068

3

xvet"eredbate," E‘géytoé?a?e[”msf;ﬁ]m fm/hl MED 191 249 358 456 592 699 929 116 1352 1725
utres donnees MIN 144 194 289 338 474 538 739 798 999 1070
et By W0 500 540 550 550 540 600 600 650 670
Pzijsa?ie“;‘f;gff‘de(A)] MED 420 450 490 470 500 480 560 550 600 630

MN 360 380 420 400 430 400 500 470 530 520
Leistungsautname [k MAX 0046 0,048 0,057 0061 0076 0090 0117 040 0162 0213
Pilissslgr;]%ia:b’;grb”;‘;[[kwl] MED 0,037 0038 0045 0049 0058 0070 0093 0,20 0145 0196
MN 0028 0029 0033 0057 0043 0050 0,069 0,080 0115 0146

Wasserinhalt (1] (2 Leiter) 053 079 105 131 157 220 220 284 284 347

Contenance eau [I] (2 tubes)

Stromversorgung [V-ph-Hz]

Alimentation électrique [V-ph-Hz]

230£6%-1-50/60

ANMERKUNG: Die Leistungen sind bei niedrigeren Modellen um un-
geféhr 119% niedriger im Heizen und 12,3% im Kihlen als die in der
Tabelle angefiihrten Werte.

Zwecks g n Angaben, | Itieren Sie die Comp
rauswahlprogramm EURAPO oder rufen Sie das EURAPO Fa-
chpersonal an.

REMARQUE: Les performances des modeles hauteur réduite sont
moins puissantes en chaud 11% environ et en froid 12,3% environ
par rapport a celles reportées dans le tableau.

Pour conditions différentes des conditions standard, utiliser
le programme de sélection ou consulter le personnel
EURAPO.
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ALLEGATO/ENCLOSURE/ANLAGE/ANNEXE 3/A - CBL0O
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ALLEGATO/ENCLOSURE/ANLAGE/ANNEXE 4
Fig. 1 - Abb. 1 Fig. 2 - Abb. 2 Filtro a "Y"
"Y" Filter
“Y" Filter
Filtre & "Y"
T_— 5 =¥
Attacchi idraulici
Water connections
Anschliisse
Raccords hydrauliques
] =E
Scatola base - CBLOO  Electric panel - CBLOO Valvola di intercettazione
Elektrobox - CBLOO Boitier de commande - CBLOO Gate valve
Sperrventil
Soupape d'arrét
Fig. 3-Abb. 3 Fig. 4 - Abb. 4
Valvoline di
sfiato aria
Air bleed
valves
Luftschniffelventile
b Pourgeurs d'air
|
I
I
I
Attacchi } U U U Scambiatore
idraulici_ } Heat exchanger +
Water ! Austauscher
connections [ U U Echangeur
) I
Hydraulische |
Anschlisse ! U
Raccords ‘ Q U
hydrauliques N
PN/an)
[P

Valvoline di

sfiato aria

Air bleed

valves
Luftschntffelventile
Pourgeurs d'air
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EUROVENT

S CERTIFIED
PERFORMANCE
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www. eurovent-certification. com




